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【督导动态】 

（1）学校领导现场巡视期末考试 

7 月 2 日，我校 2020-2021 学年度第二学期期末考试正式拉开帷

幕。为加强期末考试的疫情防控组织管理，严格维护考场秩序，严肃

执行考试纪律，确保考试结果公平、公正，学校党委书记韩香云、校

长程淮中等领导带领教务处、质量办、学生工作处、教风学风督导室

以及二级院部负责人，深入教学楼对期末考试的疫情防控、监考教师

履职和考场纪律等情况进行巡视。 

学校领导详细了解期末考试工作安排、考风考纪宣传教育、命题

质量和试卷安全保密等工作，认真巡查了考场秩序、考场设施环境、

监考教师履职及学生遵守考纪等情况。从巡视情况看，学校期末考试

工作管理规范，各考场准备充分；监考教师均准时到岗，认真履职；

学生自觉遵守考试纪律，诚信应考，考试工作秩序井然，展现了我校

良好的学风考风。   

学校领导带队进行期末现场巡考已经成为学校每学期开展的一

项常态化促教风、正学风工作。考试期间，学校将加强巡查力度，继

续组织人员进行巡视，严抓考风考纪、强化考试管理，全力维护良好



的考风考纪和公平公正的考试秩序，全面提升学校的教育教学质量和

水平。 

（2）学校领导暑期巡查督导教学工作 

为充分了解暑期学院教学工作开展情况，7 月 14 日上午学校党

委副书记嵇芹珍前往教学楼开展暑期巡查督导教学活动。 

在巡视督导过程中，嵇芹珍了解暑期理论课程和实践实训课程开

展情况，嵇芹珍围绕暑期巡视督导

提出三点要求：第一，暑期理论教

学和实践教学与正常时期并没有

区别，承担暑期教学任务的教师要

站好岗，做好备课和教学工作，不

断提高学生参与课程学习的积极性，让学生在课堂能够有获得感；承

担巡视任务的督导要能够坚守职责，及时发现和处理督导过程中的问

题。第二，暑期期间督导管理部门要做好服务工作，在学校期间及时

处理学生提出的问题和需求，让学生少跑路，在网络上要及时为学生

提供帮助，要把“我为师生办实事”落实到具体服务中。第三，加强

意识形态安全工作，暑期教学不是意识形态安全的“空窗期”，继续

把意识形态安全作为暑期安全工作的重要内容，认真学习贯彻习近平

总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，把习

近平总书记对青年人的期望和号召转化为青年人的行动，增强志气、

骨气和底气。 

（3）督导室组织开展学期期末资料专项督导工作 



为了加强教学管理，保证教学质量，6 月 25 日教风学风督导

室联合教务处和质量办发布期末教学检查通知，对期末教学资料检查

时间和内容进行部署，7 月 9 日上午教风学风督导室联合教务处和质

量管理办公室组成督导组对期末试卷、总评成绩登记表、平时成绩登

记表、成绩分析表、教学计划、教学标准、教案（电子版）、备课笔

记（电子版）、教师日志等完整资料进行专项督导检查。 

试卷专项督导随机抽取 20 位

老师完整的试卷、考查及其相关配

套资料，试卷批阅情况整体情况良

好，总评成绩相对规范，课程标准

实施比较明确，教学资料提供总体

齐全，填写总体规范，教学进程总体符合计划。 

根据本次期末教学资料专项督导检查情况看，课程标准贯彻和执

行还需强化、教学日志填写规范性和完整性还需加强、阅卷细节问题

还需改进，试卷分析针对性还需精准等问题。本着对被督导教师负责

的工作态度，督导组认真填写每一份《教学资料检查记录表》，将围

绕抽查过程中发现的问题形成情况反馈表，提出改正建议和规范要求，

现场与相关学院加强教学资料整改沟通，充分发挥督导检查对教学质

量的环节管理作用。相关院部对存在的问题进行了认真分析研究进行

整改。督导组将根据此次督导检查情况，以学院《督导简报》形式向

全校公开检查结果，确保高质量督导文化落实到学校高质量发展的全

过程，促进教风学风持续性改善。（具体检查结果见本期“督导信息



公开”） 

（4）物流与交通旅游学院召开 2021 人才培养方案论证会 

为持续深化教育教学改革，进

一步优化各专业人才培养方案，提

高人才培养质量，6 月 25 日下午，

物流与交通旅游学院在图书馆第二

会议室召开了 2021 人才培养方案

专家论证会。本次会议由物流与交通旅游学院院长周爱群主持。 

 

 会议上，学院现代物流管理教研室主任白卫东、航空物流管理

教研室副主任李森、旅游管理教研室主任奚敏、城市轨道交通运营管

理教研室副主任石京杰、高速铁路客运乘务教研室主任李婧分别进行

了各自专业培养方案的汇报。 

淮安市民建专职副主委、淮安市现代物流学会会长庞进亮、淮安

市铁路建设办公室副主任段文扬、江苏食品职业技术学院财贸学院院

长刘笑诵、淮安市旅游协会秘书长王艳、淮安高铁东站副站长鲁明、

北京航服教育科技有限公司董事长马华连、淮安民贸物流有限公司董

事长朱太峰、江苏食品药品职业技术学院旅游管理教研室杨绪光、淮

安市现代有轨电车经营有限公司调度中心主任朱礼尧、山东华策航空

教育科技有限公司校企合作运营总监汪明龙分别发言并提出各自意

见和建议。 



最后，物流与交通旅游学院党总支副书记（主持）陈振东要求各

专业认真落实专家的意见，结合我院专业培养特色，找准定位，培养

优势，积极吸纳专家建议，切实做好本次人才培养方案修订工作，确

保我院人才培养质量迈上新的台阶。 

通过此次论证会，本院相关专业重新审视了教学设计方面存在的

不足，梳理了人才培养方案修订中的问题与经验，并得到专业定位、

课程建设、实习实践等方面的指导建议，这有利于巩固我院专业建设

取得的成果，进一步契合国家人才培养方案专业认证要求，为学院人

才培养质量不断提升夯实基础。 

【督导信息公开】 

（1）期末教学资料检查结果 

课程名称 
考

核 

任课

教师 

教师所属学

院 
抽查结果 

创业基础 
考

查 
金欣 创新创业学院 没有问题 

法律文书 
考

试 
陈燕萍 

法律与人文艺

术学院 

没有提供教学日志，课程评分与课程标准

不一致，没有提供教学计划 

儿童行为观察与

指导 

考

试 
张筱蕙 

法律与人文艺

术学院 
没有问题 

会计基础 
考

试 
张乐 会计学院 

登分处没有登记每题得分，每道大题的得

分应写在题号左上角，缺少学期登记信息，

成绩分布曲线与实际数据不符合，卷面成

绩记载表、试卷审批表和答案应该用 16K

纸打印，卷面成绩登记表记载日期错误 

税费计算与申报 
考

试 
孙振伟 会计学院 

不应该写减分，每道大题总分应写在题号

左上角，缺少登记每道题得分及总分部分；

分析与评价太简单，不及格达 30 人，没有

分析原因，改进措施太简单，试卷封面没

有填写不及格学生，装订应按学校规定装

订 

大学语文 
考

查 
张媛媛 基础教学部 

没有提供《影视教育》课程标准，《大学

语文》考核方式与课程标准不一致 



男子篮球 
考

试 
朱亮 基础教学部 没有问题 

大学英语（Ⅰ） 
考

试 
董璐 基础教学部 没有问题 

电子商务网站建

设 

考

试 
王丹 经济管理学院 

有部分得分没有写在题号左上角，成绩记

载表、试卷答案装订应该用 16K 

管理学基础 
考

试 
沈媛媛 经济管理学院 

没有提供教学日志和平时成绩登记表，学

期总评成绩记载表登记错误 

药物制剂技术 
考

试 
马俊 

粮食与食品药

品学院 

数据与期末考试成绩不符，成绩分布曲线

不正确，教学日志填写不完整，教学章节

填写与教学计划不匹配 

药事管理与法规 
考

试 
杨根荣 

粮食与食品药

品学院 

教师日志章节填写不明确，缺授课计划总

表填写 

大学生心理健康

（Ⅱ） 

考

查 
尚凌凤 

马克思主义学

院 
没有问题 

思想道德修养与

法律基础 

考

试 
李伟健 

马克思主义学

院 
没有问题 

管理学基础 
考

查 
白祖纲 

物流与交通旅

游学院 
没有问题 

城市轨道交通行

车组织 

考

试 
石京杰 

物流与交通旅

游学院 
教学日志中学生出勤情况没有填写 

智慧商科综合实

训 

考

查 
乔新欢 

智慧商科综合

实训中心 

没有提供教学日志，学期总评成绩表是旧

版本 

汽车发动机电控

技术 

考

试 
池振坤 

智能工程技术

学院 
没有问题 

Java 程序设计 
考

试 
涂刚 

智能工程技术

学院 

没有提供教学标准和授课计划，没有成绩

记载表（后补交） 

个人理财 
考

试 
陈丽平 金融学院 

教学日志填写不完整，教学章节填写与教

学计划不匹配，没有平时成绩记载表 

（2）关于武亚凡监考违纪的处理决定 

2021 年 7 月 2 日上午，金融学院武亚凡老师在 JC305 教室监考

《大学英语（II）》期间玩手机。根据《江苏财经职业技术学院教学

事故认定及处理办法》第四章第十三条规定，其行为构成三级教学事

故。 

请各二级教学单位认真组织学习教学管理有关规章制度，严格遵

守教学纪律，杜绝此类现象再次发生，维护正常的教学秩序。 



教 务 处   教 风 学 风 督 导 室                                                   

2021 年 7 月 2 日 

（3）2020-2021 年第三学期督导巡视安排表（2021 年 7 月

5 日至 8 月 20 日） 

巡视时间 巡视实施部门 

星期一 会计学院 

星期二 督导室 

星期三 物流与交通旅游学院、经济管理学院 

星期四 粮食与食品药品学院、法律与人文艺术学院 

星期五 金融学院、智能工程技术学院 

（4）教学满意度调查问卷结果 

第 1 题   你认为班级任课教师的责任心和事业心（）。      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很强      619 51.07% 

B.比较强    544 44.88% 

C.不强    40 3.3% 

 D.很不强 9 0.74% 

本题有效填写人次 1212  

 

第 2 题   任课老师能够按时到教师开展授课活动吗？（）      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.都能   872 71.95% 

B.绝大多数能   329 27.15% 

C.不能 11 0.91% 

本题有效填写人次 1212  

第 3 题   对于经常划水的老师你的态度是？      [单选题] 



选项 小计 比例 

A.与我无关  269 22.19% 

 B.向教务或者督导部门反应  455 37.54% 

 C.直接向老师反映 488 40.26% 

本题有效填写人次 1212  

第 4 题   上课以后，你认为任课老师开展授课前认真备课了吗？（）      [单

选题] 

选项 小计 比例 

A.全部认真备课  682 56.27% 

B.绝大多数认真  462 38.12% 

C.少部分认真  43 3.55% 

D.说不清楚 25 2.06% 

本题有效填写人次 1212  

第 5 题   老师授课能够采用现代教学手段（包括 PPT、蓝墨云班课、超星学习

通等）授课吗？（  ）      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.所有老师都在用  682 56.27% 

B.绝大多数老师用   481 39.69% 

C.少部分老师用 39 3.22% 

D.说不清楚 10 0.83% 

本题有效填写人次 1212  

第 6 题   老师授课期间会与同学交流吗？（  ）      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.所有老师都会 640 52.81% 

B.绝大多数老师会  514 42.41% 

C.只有少部分老师会   50 4.13% 

D.不交流 8 0.66% 

本题有效填写人次 1212  

第 7 题   教师授课时会涉及与本课程无关的内容吗？（  ）      [单选题] 



选项 小计 比例 

A.经常会谈  218 17.99% 

B.偶尔会谈 723 59.65% 

C.几乎不谈  231 19.06% 

D.从来不谈 40 3.3% 

本题有效填写人次 1212  

第 8 题   专业课上课过程中，教师会涉及的话题是      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.文化认同   959 79.13% 

B.爱国意识   866 71.45% 

 C.职业伦理 937 77.31% 

D.责任意识  941 77.64% 

E.追求真理的科学观 698 57.59% 

本题有效填写人次 1212  

第 9 题   教师会利用课堂传播文明新风，帮助同学养成文明健康的生活习惯、

自觉遵守学校规章制度，保护学校环境吗？      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.经常会    708 58.42% 

B.偶尔会   428 35.31% 

C.不会    21 1.73% 

D.不清楚/不做评价 55 4.54% 

本题有效填写人次 1212  

第 10 题   教学过程中教学内容会包括但不限于的是（   ）      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.社会主义核心价值观 924 76.24% 

B.学术诚信 870 71.78% 

C.自媒体管理和使用   741 61.14% 

D.信息安全管理与运用   707 58.33% 



E.职业道德 777 64.11% 

本题有效填写人次 1212  

第 11 题   对于教师的教学内容,您理解了多少?      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.90%及以上  303 25% 

B.90%-70% 70%-50%  725 59.82% 

C.50%-30%  160 13.2% 

D.30%及以下 24 1.98% 

本题有效填写人次 1212  

第 12 题   授课教师上课期间，无特殊原因不使用通讯工具接打电话、玩游戏，

不做与教学无关的事       [单选题] 

选项 小计 比例 

A.满意   809 66.75% 

B.基本满意     386 31.85% 

C.不满意 17 1.4% 

本题有效填写人次 1212  

第 13 题   授课期间教师会管理同学开小差和玩手机吗？(  )      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.总是管    307 25.33% 

B.经常管    609 50.25% 

C.偶尔管   276 22.77% 

D.不管 20 1.65% 

本题有效填写人次 1212  

第 14 题    开设的课程中，你认为哪种类型的课程你接受的比较好?(   )      

[单选题] 

选项 小计 比例 

A.理论课程 328 27.06% 

B.实训课程   207 17.08% 

C.理实一体化课程 506 41.75% 



D.说不清楚 171 14.11% 

本题有效填写人次 1212  

第 15 题   你认为自己班级的授课教师专业知识过硬吗？      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.绝大多数过硬  916 75.58% 

B.少部分过硬 197 16.25% 

C.不过硬   46 3.8% 

D.说不清楚 53 4.37% 

本题有效填写人次 1212  

第 16 题   授课期间，你最关注的是（）      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.授课内容   963 79.46% 

B.授课方法  941 77.64% 

C.授课语言   600 49.5% 

D.其他 205 16.91% 

本题有效填写人次 1212  

第 17 题   教学活动中你觉得自己满意的是（）      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.教师教学态度 1019 84.08% 

B.教师教学水平  890 73.43% 

C.教师师德师风  824 67.99% 

D.学校教学设施 587 48.43% 

本题有效填写人次 1212  

第 18 题   你觉得本班级授课教师最需要改进的地方是（  ）      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.教学态度  523 43.15% 

B.教学方法  761 62.79% 

C.教学内容  498 41.09% 



D.现代化教学手段 660 54.46% 

本题有效填写人次 1212  

第 19 题   你认为目前教风存在的突出问题是      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.课堂缺乏学习气氛  742 61.22% 

B.课堂秩序缺乏必要的管理 504 41.58% 

 C.师生缺乏交流与沟通 491 40.51% 

 D.信息化教学程度不足  370 30.53% 

E.其他 411 33.91% 

本题有效填写人次 1212  

第 20 题   你对本班级授课教师总体授课情况如何评价？      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很满意   585 48.27% 

B.比较满意 542 44.72% 

C.不太满意  44 3.63% 

D.不满意  10 0.83% 

E.不清楚/不作评价 31 2.56% 

本题有效填写人次 1212  

（5）学风建设调查问卷结果 

第 1 题   您认为目前学校的学风状况如何?()      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很好 393 30.8% 

B.较好 471 36.91% 

C.一般 349 27.35% 

D.较差 40 3.13% 

E.很差 23 1.8% 

本题有效填写人次 1276  



第 2 题   您认为目前自己学习状态      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很好，每天都有收获 401 31.43% 

B.不错，偶尔放松对自己要求 752 58.93% 

C.差，无法控制游戏、视频等外界诱惑 123 9.64% 

本题有效填写人次 1276  

第 3 题   你认为影响自己学习效果的决定性因素是      [单选题] 

选项 小计 比例 

A 自我控制能力 874 68.5% 

B 学校整体学习氛围 256 20.06% 

C 宿舍同学对待学习态度 98 7.68% 

D 教师授课水平和方式 48 3.76% 

本题有效填写人次 1276  

第 4 题   你现在的课余时间安排主要是      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学习，参加各种考试 503 39.42% 

B.参加社团活动 226 17.71% 

C.浏览网页消道 132 10.34% 

D.其他 415 32.52% 

本题有效填写人次 1276  

第 5 题   你认为你现在学习遇到的最大困难是什么？（   ）      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.个人功底差 743 58.23% 

B.不善于交流 507 39.73% 

C.心理负担沉重      453 35.5% 

D.自我控制能力较差  912 71.47% 

E．学校教学水平差 137 10.74% 

本题有效填写人次 1276  

第 6 题   你希望老师如何调动学生的学习积极性？      [单选题] 



选项 小计 比例 

A.采取灵活多样的授课方式   629 49.29% 

B.多顾及学生的感受 202 15.83% 

C.在学习方法上进行指导 180 14.11% 

D.培养学生对本专业的兴趣 265 20.77% 

本题有效填写人次 1276  

第 7 题   你认为老师考勤比较好的方式是？（         [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学习通或蓝墨云班等平台  826 64.73% 

B.委托学委考勤 146 11.44% 

C.考勤机 75 5.88% 

D.教师口头 229 17.95% 

本题有效填写人次 1276  

第 8 题   请问您对身边的同学的学习情况如何评价?()      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.很满意 347 27.19% 

B.比较满意 618 48.43% 

C.不太满意 149 11.68% 

D.不满意 39 3.06% 

E.不清楚/不作评价 123 9.64% 

本题有效填写人次 1276  

第 9 题   你认为我校学风问题在于      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.缺乏学习动力厌学，为考试而学习 801 62.77% 

B.易受外界影响，迷恋游戏不能自拔 592 46.39% 

C.浮躁不踏实，考试突击，满足现状，进取心不强 767 60.11% 

D.学习纪律意识弱，迟到旷课早退严重 409 32.05% 

本题有效填写人次 1276  



第 10 题   您对待迟到和旷课的态度是什么?()      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学业为主，尽量不迟到不旷课 975 76.41% 

B.偶尔发生，情有可原 247 19.36% 

C.无所谓，反正能毕业 20 1.57% 

D.其他 34 2.66% 

本题有效填写人次 1276  

第 11 题   你每天的学习状况是（  ）      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.老师讲他的，自己忙自己的 86 6.74% 

B.喜欢就听听，多数时候心不在焉 205 16.07% 

C.注意力偶尔分散，但会做好笔记 707 55.41% 

D.注意力集中并做好笔记 278 21.79% 

本题有效填写人次 1276  

第 12 题   什么因素会影响到你的学习动力和效果？（   ）      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.对专业的喜好     997 78.13% 

  B.任课老师的教学方式      881 69.04% 

C.以前学习基础  602 47.18% 

 D.学校图书馆资源     351 27.51% 

E.人际关系情况  349 27.35% 

 F.校园文化设施     349 27.35% 

G.学生公寓管理与服务   284 22.26% 

   H.外界诱惑 398 31.19% 

本题有效填写人次 1276  

第 13 题   你认为我们学校的管理制度如何?()      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.严格 595 46.63% 



B.一般 650 50.94% 

C.不够严格 31 2.43% 

本题有效填写人次 1276  

第 14 题   你觉得决定学风好坏最主要的的因素是      [多选题] 

选项 小计 比例 

A.学校的管理和教师教风 908 71.16% 

B.校园文化氛围 867 67.95% 

C.学生的自身素质 932 73.04% 

D.社会因素 394 30.88% 

E.其他 271 21.24% 

本题有效填写人次 1276  

第 15 题   您觉得哪些方式能够有效的改善学风?()      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.多给学生发展方向的指导 542 42.48% 

B.提高课堂管理水平 199 15.6% 

C.班级多组织集中学习的活动 185 14.5% 

D.组织多样课外活动，如口语角、辩论赛等 166 13.01% 

E.改善学校的软硬件设施 135 10.58% 

F.适度提高学习量和作业量 49 3.84% 

本题有效填写人次 1276  

第 16 题   身边同学怎样的学习动力会影响到你？      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.学习积极 847 66.38% 

B.学习态度认真，但积极性一般 333 26.1% 

C.无所谓，想学的时候就学 71 5.56% 

D.考试临场发挥 25 1.96% 

本题有效填写人次 1276  

第 17 题   学校实行的补考、重修、留级、劝退等政策是否了解？（   ）      [单

选题] 



选项 小计 比例 

A.非常了解 301 23.59% 

B.基本了解   793 62.15% 

 C.不了解 182 14.26% 

本题有效填写人次 1276  

第 18 题   由考试作弊、论文抄袭导致的后果你做好承担准备没有？（   ）      

[单选题] 

选项 小计 比例 

A.已经做好承担准备 263 20.61% 

B.没有做好承担准备  129 10.11% 

C.我不会做出上述行为 884 69.28% 

本题有效填写人次 1276  

第 19 题   每个学校都有健全的规章制度和规范的管理来优化学风，您如何对待

我校的制度和管理？（   ）      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.非常了解并严格遵守 514 40.28% 

B.比较了解并基本遵守  591 46.32% 

C.不太了解但愿意遵守  145 11.36% 

D.一点都不了解 26 2.04% 

本题有效填写人次 1276  

第 20 题   教育部为提高人才培养质量,严把出口关，取消“清考”(是指大学一门

课程结业时，若期末考试没过，但学校又不允许重修，或重修考试仍然没有通过，

于是就在毕业前再给学生一 次考试机会。有的学取得毕业证)，因为个人学习原

因，毕业前无法取得毕业证书，你是否能够接受? ( )      [单选题] 

选项 小计 比例 

A.能 578 45.3% 

B.不能 490 38.4% 

C.不清楚 208 16.3% 

本题有效填写人次 1276  

 


